

31 грудня 2023 № 01/01/09/25/01/21-02/05/471

На № _____ від _____

**Долинська міська об'єднана
територіальна громада**

77500, Івано-Франківська обл, Калуський р-н,
м. Долина, просп. Незалежності, буд. 5

**Щодо розміщення Повідомлення
про плановану діяльність**

На вимогу виконання Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII підприємство здійснює процедуру оцінки впливу на довкілля (ОВД).

З метою доведення до громадськості інформації щодо планованої діяльності підприємства та з метою виявлення, збирання та врахування зауважень та пропозицій громадськості до планованої діяльності, просимо розмістити на дошці оголошення та підтвердити дату розміщення Повідомлення про плановану діяльність НГВУ «Долинанaftогаз» ПАТ «Укрнафта», реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності № 2023122811421 від « 28 » грудня 2023 року.

Додаток:

Повідомлення про плановану діяльність, реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 2023122811421 від « 28 » грудня 2023 року на 6 аркушах в 1 екземплярі.

**В.О Начальника
НГВУ «Долинанaftогаз»**

Андрій АНДРІВ

Т.І. Чепига,
64407



(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«УКРНАФТА»

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові
код ЄДРПОУ 00135390

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Юридична адреса: 04053, м. Київ, пров. Несторівський, 3-5 Поштова адреса: 77503 Івано-Франківська обл., м. Долина, вул. Промислова, 7 НГВУ "Долинанaftогаз". Тел. (03477) 95-407, тел./факс. (03477) 2-60-20.

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність полягає в переробленні стійких нафтових емульсій, вуглеводневовмісних сумішей та здійсненні операцій в сфері управління небезпечними відходами (збирання, перевезення, зберігання, відновлення, видалення) на об'єктах НГВУ «Долинанaftогаз».

Технічна альтернатива 1.

Планованою діяльністю передбачається здійснити:

- реконструкцію ставка-нагромаджувача №4 та оброблення нафтошламів на УПНШ (трикантер, двокантер) ЦППН НГВУ «Долинанaftогаз».
- оброблення нафтошламу та донного осаду за допомогою Модульно-мобільного комплексу на базі «Установки термічної деструкції УТД1-13М» ЦППН НГВУ «Долинанaftогаз», КНС-2ПД НГВУ «Долинанaftогаз», КНС-7 НГВУ «Долинанaftогаз», ЦППН (дільниця Струтин) НГВУ «Долинанaftогаз».

Реконструкція ставка-нагромаджувача №4 та оброблення нафтошламів на УПНШ (трикантер, двокантер) ЦППН НГВУ «Долинанaftогаз», включає та передбачає реалізацію проекту «Реконструкція об'єктів ЦППН НГВУ «Долинанaftогаз» с. Яворів, Долинської ОТГ, Калуського району» складовими якого є:

- монтаж та облаштування піролізної установки з підведенням комунікацій (газопровід, водопровід, паропровід, лінія електроживлення) згідно ТУ та збору і зберігання вихідної продукції (піролізна рідина, мінеральний порошок) з накриттям від атмосферних опадів.

- реконструкцію промислової каналізації ЦППН з переведенням стоків в діючий залізобетонний резервуар ємністю 800 м³.

- реконструкція побутово-фекальної каналізації.

- реконструкцію ставка-нагромаджувача №4 з розбивкою території ставка нагромаджувача на:

1 сектор – майданчик для піролізної установки;

2 сектор – залізобетонний ставок-нагромаджувач для розміщення рідких нафтошламів.

3 сектор – система водоочисних споруд.

Реконструкція буде проведена в три черги.

Для роботи модульно-мобільного комплексу на базі «Установки термічної деструкції УТД1-13М» використовують технологічне паливо – дизпаливо. Максимальна температура в піролізній камері складає 500 °С. На виході з установки передбачається отримувати:

– котельне паливо дизельно-бензинова фракція (змішування з нафтою або використання для роботи установки в якості палива);

– мінеральний порошок (підсіпка амбарів/доріг, бетонування площадок, продаж).

Технічна альтернатива 2:

Переробка нафтошламів методом біодеструкції. Процес біодеструкції досить повільний, крім того, внаслідок гниття біомаси виникає вторинне забруднення навколишнього середовища через виділення аміаку, сірководню, а також виділяється значна кількість вуглекислого газу, що викликає парниковий ефект, безповоротно розсіюється теплова енергія. У зв'язку із значним вмістом окислених важких фракцій вуглеводнів в наявних шламах, донних осадах, хлоридів та інших хімічних компонентів, що містяться в пластових водах, прогнозний термін біодеструкції нафтошламів може складати не менше 5 років.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: Територіальна альтернатива 1.

Планована діяльність здійснюватиметься на території існуючих проммайданчиків ЦППН НГВУ «Долинанафтогаз», Івано-Франківської області, Калуського району, Долинська ТГ, с. Яворів, вул. Шевченка, 72 - 26,85 га; КНС-2ПД НГВУ «Долинанафтогаз» Івано-Франківської області, Калуського району, Долинська ТГ, с. Яворів, вул. Підберезька, 2 - 2,60 га; КНС-7 НГВУ «Долинанафтогаз» Івано-Франківської області, Калуського району, Долинська ТГ, с. Долина, вул. Технічна, 33 - 2,40 га; ЦППН (дільниця Струтин) НГВУ «Долинанафтогаз» (Івано-Франківської області, Калуського району, Дубівська ТГ, с. Іванівка, вул. Шевченка, 2-б - 7,75 га.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, оскільки об'єкт існуючий, провадження планованої діяльності не суперечить цільовому призначенню земельної ділянки, вимогам санітарних, екологічних та протипожежних норм.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Безперебійна робота на існуючих проммайданчиках НГВУ «Долинанафтогаз» ПАТ «Укрнафта» матиме сприятливі соціально-економічні наслідки, що буде виражатися у створенні робочих місць, регулярне надходження коштів до місцевого бюджету та поліпшення загальної санітарної та соціально-економічної ситуації в районі.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Продуктивність піролізної установки – до 15 т/добу.

Обсяги утворення виробничих відходів (нафтошлам, вода, кек, замазучений ґрунт) – 3500 т/рік.

Накопичений обсяг нафтошламів:

Назва об'єкту	Площа об'єкту, м ² (паспортні дані)	Об'єм вуглеводне-вмісного шару, м ³	Маса вуглеводне-вмісного шару, т	Маса обезводненого нафтошламу (поверхневий шар + донний осад), т
Всього	19482	± 32000	± 33000	± 20000

Середньорічна переробка нафтошламу на УПНШ:

Переробка на УПНШ, м ³ (т), рік	Отримання ПВ від ПНШ при переробці відходів на УПНШ, м ³ (т)	Отримання твердих відходів (осадів, кеку) на піроліз, м ³ (т)
3200 (3000)	2000 (1800)	500 (700)

Виробничі відходи – нафтошлам, вода, кек, замазучений ґрунт;

Режим роботи – кругло добовий.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно нормативам та діючого законодавства України у сфері охорони навколишнього природного середовища. Обмеженнями впливу на рослинний і тваринний світ є: законодавчі вимоги щодо збереження біорізноманіття об'єктів рослинного і тваринного світу; недопустимість погіршення середовища існування, шляхів міграції та умов розмноження диких тварин; запобігання небажаним змінам природних рослинних угруповань та негативного впливу на них господарської діяльності. Основні обмеження, пов'язані зі здійсненням діяльності, стосуються наступних соціальних питань: здоров'я населення та його безпеки, стурбованістю людей можливим негативним впливом на навколишнє середовище.

щодо технічної альтернативи 2

Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1

Провадження планованої діяльності у межах наявної земельної ділянки та у відповідності до її цільового призначення.

щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1:

Проектні рішення по реконструкції ставка-нагромаджувача №4 та обробленню нафтошламів відповідатимуть чинному законодавству України та передбачатимуть впровадження необхідних технологічних заходів та регулярних інструментальних спостережень, які повною мірою забезпечуватимуть допустимий рівень забруднення навколишнього середовища.

Проведення комплексного моніторингу впливу діяльності підприємства на навколишнє природне середовище, відповідно до вимог чинного законодавства України, на території що перебуває під впливом планованої діяльності, має забезпечити постійний контроль та аналіз стану навколишнього природного середовища.

щодо технічної альтернативи 2:

Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1:

В період провадження планованої діяльності повинні забезпечуватись захисні та компенсаційні заходи

щодо територіальної альтернативи 2:

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1:

Клімат та мікроклімат: Негативного впливу на клімат та мікроклімат під час будівництва та експлуатації об'єкта не передбачається.

Повітряне середовище: Забруднення повітряного середовища та шумове забруднення в період робіт з будівництва даного об'єкта буде мати тимчасовий характер.

Геологічне середовище: проектом не передбачається додаткове відведення земель, вплив відсутній.

Ґрунт: помірний вплив на ґрунт. Можливі проливи нафтопродуктів. Обов'язкове дотримання законодавчих вимог при поводженні з родючим ґрунтом.

Водне середовище: забір води з поверхневих водних джерел і скидання стічних вод у поверхневі водні об'єкти не передбачається;

Рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти: Під час будівництва та експлуатації об'єкта не будуть руйнуватися місця мешкання тварин і гніздування птахів. Порушення багаторічної рослинності не передбачається.

Природно-заповідний фонд – вплив відсутній.

Навколишнє соціальне середовище: Забруднення повітряного середовища, яке носить тимчасовий характер, при проведенні будівельних робіт не буде негативно впливати на життєдіяльність населення.

Навколишнє техногенне середовище: вплив не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2:

Аналогічні обраному варіанту планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1:

В межах нормативної СЗЗ відсутні об'єкти громадської та житлової забудови.

щодо територіальної альтернативи 2:

Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

Планована діяльність відноситься до першої категорії видів планованої діяльності (п. 8 управління відходами: об'єкти оброблення небезпечних відходів; та п.14, частини 3, статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» - розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України).

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)).

Транскордонний вплив відсутній.

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Відповідно до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля — це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;
- проведення громадського обговорення планованої діяльності;
- аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом

трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля, дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, ліцензія на господарську діяльність з управління небезпечними відходами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») що видається

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Департамент екологічної оцінки, тел./факс. (044) 206-31-40, 206-31-50 e-mail: OVD@mepr.gov.ua, контактна особа: заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)